ACTA NUMERO VEINTICUATRO: Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de la Ciudad de Tonacatepeque, Departamento de San Salvador, celebrada en el salón de Sesiones de la municipalidad a las nueve horas del día viernes catorce de septiembre de dos mil dieciocho; Convocada  y Presidida por el  Alcalde Municipal en Funciones  Señor José Ismael Doradea Molina,  quien contó con la asistencia del señor Síndico Municipal Licenciado Edgardo Martínez Campos, de los Regidores Propietarios señores; Amanda de Jesús Quezada Sigüenza, Ana Carolina Menjivar de Ortega; Mario Ricardo Lemus; Oscar Armando Cantón López,  Edgardo Alejandro Torres Menjivar, Omar Antonio Serrano Hernández,  María Lina Castellanos Campos Reales, Cosme Arquímides Reyes Gómez, Carlos Ernesto Ulloa Salinas, Roberto Mazariego Rivas; Suplentes:, Ángel Cuellar Guzmán, José David Romero Ruano y José Rolando Vivas. Secretaria Municipal María Antonieta González Alas. Comprobado el Quórum, el que preside dio por iniciada la reunión, sometiendo a consideración la aprobación de la  Agenda. Luego se dio un espacio para recibir el Informe del Jefe de Desechos sólidos Melvin López, quien estuvo presente en dicha reunión con el fin de escucharlo sobre la rutas programadas que hace en la Recolecciones Desecho sólidos en todo el municipio, con cuanto unidad (camiones cuenta y personal); Toma la palabra el Jefe de Desechos sólidos quien manifiesta que se cuenta con 8 camiones Recolectores 2 de la Municipalidad y 6 privados que hay 10 rutas programadas y al no haberse contratado el camión que solicito se ha dejado la Ruta C2 ,polígono 14 flor de fuego, Residencial Galicia, Comunidades del Sur;  Toma la Palabra el concejal Cosme Reyes y le pregunta cuantos trabajadores sonde la unidad, promedio de tonelada que recogen al día, Melvin responde que son 38 trabajadores entre tripulante y motorista, que se recoge a diario entre 62.28 toneladas al mes es 1374.29 libras; Toma la palabra el concejal Ángel Cuellar quien manifiesta que se han tenido quejas de la Residencial Libertad que ya la comisión de Desechos sólidos había hecho las recomendaciones, que haya una verificación de rutas por parte de la comisión, el señor Melvin manifiesta que los camiones que van a la residencial libertad no son adecuados son pequeño por eso se necesita que repare un camión de la municipalidad grande que si pueda cubrir dicha zona; toma la palabra el concejal Omar Serrano quien manifiesta que recomienda que se tenga el dato de toneladas en cada Ruta de Recolección   y así adecuar los Camiones  y deben en sintonía y asignar al personal: Melvin manifiesta que los camiones grandes son los que den de reparar, toma la palabra la concejala María Lina Castellanos pregunta a Melvin que el quipo 35  cuanto tonelada recoge el contesta 8 toneladas, el equipo 38 4 tonelada, los privados 5 recogen 8 tonelada y uno 12 tonelada; entonces la concejala María Lina manifiesta que haciendo cuenta se es más que suficiente los camiones que tienen para recogerla basura, sino se trabaja miércoles y domino ver que tonelada no se recoge pero si con los camiones que se tienen basta, pregunta a Melvin porque no se hacen dos viajes hoy; y el contesta que antes MIDES no tenia horario de cerrar y hoy si a las 6 pm cierran, y que se es difícil hacer dos viajes por esa situación; la concejal manifiesta que lo que se debe hacer es fijar horarios que días van a pasar en tal lugar a tales horas y se debe de respetar se debe planificar y establecer y dar la información a la población; toma la palabra el Regido Roberto Mazariego, quien manifiesta que debe haber responsabilidad del motorista cuide y de mantenimiento básico al camión, agua, aceite, y a la administración compre repuesto de calidad original, se debe de llevar una bitácora para llevar control quien maneja los camiones; toma la palabra el Regidor David Romero y manifiesta que los camiones privados pueden trabajar miércoles y domingo para sacar lo acumulado de basura a ellos les interesa ganar y a los trabajadores pagarles horas extras, y que con los implementos de seguridad que se les está proporcionando a los empelados de Desechos olidos estés en las expectativa el jefe de desechos sólidos  y Recursos humanos supervisen que utilicen los uniformes, votos, guantes mascarillas; Toma la palabra la Regidora Carolina Menjivar y manifiesta que con solo un camión que ya no se contrato no es posible que se tenga problema en todo el municipio y pide que se fije día, horario de pasar el camión, ya residencial libertad se tiene un gran acumulación  y le pregunta a don Melvin del porque el gran problema de basura en la Residencial Libertad, contesta Melvin que el problema se da al trasladar un camión a otra ruta, pues el camión de Residencial Libertad y las brisas no es adecuado es de 4 tonelada y no alcance ahí   donde se da la acumulación de basura;  Toma la palabra la Concejal Amanda Quezada, quien manifiesta que se debe de hacer que vuelva el compactador que se contrato ya que lo cambiaron por uno más pequeño ye so ha traído problemas Altavista, que ya ella estuvo gestionando de porque, y pide se revise el contrato que se tiene, acá se le pregunta Melvin porque si se contrato el compactador está ahora uno con menor capacidad,   y manifiesta que el señor que se contrato se puso que se le daría 6 tripulante y no se hizo entonces no llenan el camión y se va vacio y ahí pierde él por eso mando uno de menor tonelada; toma la palabra el Alcalde en funciones Ismael Doradea quien manifiesta que en San José Las Flores no empiezan a recoger en la calle principal, si no hasta el final y ahí dejan acumular la basura, que va estar pendiente para decirles donde deben de empezar; Toma la palabra el Regidor Carlos Ulloa y manifiesta que no hay una ordenanza que regule la botadero de Basura (multe) la gente debe ordenarse y educar, se deben  de recoger lo acumulado ya que no pueden  denunciar los botaderos  y sancionar con multa, que en cuanto lo operativo ya se aprobaron guantes, botas etc y deben de estar pendiente tanto el jefe  y Recursos humanos supervisen que usen dichos implementos, y le pregunta a Melvin cuanto personal necesita más, y él  responde que 5 personal mas; Toma la palabra el concejal Rolando Vivas y manifiesta que se debe de respetar el contrato del compactador, que se tiene el problema del contenedor del mercado que también van echar basura que no es del mercado y pide que esto que quede en acta para ver qué solución se le puede dar porque es acumuladero de basura; Toma la palabra El sindico Municipal Edgardo Martínez y manifiesta que se deben de tomar acuerdos para encontrar solución a la mejora del servicio que si considera que se contrate camiones y personal  para poder salir , pero debes tener informe tanto de presupuesto y que el Jefe de Desecho sólidos nos dé un informe de cuanto diario deja de recoger en cada ruta de Recolección de basura. Y habiéndose escuchado informe de Desechos sólidos y las recomendaciones de cada Regidor  por tanto  se plasman los siguientes acuerdos por Unanimidad: ACUERDO NUMERO UNO:  El Concejo Municipal en vista de querer encontrar soluciones para mejorar el servicio de Recolección de Desechos sólidos en todo el Municipio de Tonacatepeque, y habiéndose escuchado el informe del Jefe de Desechos Sólidos,  y   las recomendaciones dadas por varios Regidores en esta reunión; por tanto  teniendo la facultad de velar por la buena marcha del gobierno, administración y servicios Municipales de conformidad al artículo 30 numeral 14 del Código Municipal en el uso de sus facultades legales por Unanimidad se ACUERDA: a) Mandatar a la Encargada de Presupuesto María Juana Sánchez, envié  para reunión de Concejo  Municipal  18 de septiembre del presente año, los siguientes informes:  1- informe determinando si hay  la posibilidad de contratar  para todo el resto del año ( alquiler de servicio )  1 o 2 Camiones Recolectores de Desechos Sólidos y Contratación de 5 personas para la Unidad de Desechos sólidos ; 2)  informe de los últimos 6 meses que se ha pagado en MIDES, en tonelaje (por mes) y valor. 3) Enviar informe si hay presupuestó para la elaboración de un contenedor a instalar atrás del Mercado Municipal (central). CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE: Gerencia General, Sindicatura, Unidad de Presupuesto.   ACUERDO NUMERO DOS:  El Concejo Municipal en vista de querer encontrar soluciones para mejorar el servicio de Recolección de Desechos sólidos en todo el Municipio de Tonacatepeque, y habiéndose escuchado el informe del Jefe de Desechos Sólidos,  y   las recomendaciones dadas por varios Regidores en esta reunión; por tanto  teniendo la facultad de velar por la buena marcha del gobierno, administración y servicios Municipales de conformidad al artículo 30 numeral 14 del Código Municipal en el uso de sus facultades legales por Unanimidad se ACUERDA: a) Mandatar al Jefe de Desechos sólidos Melvin Armando López,  de un informe para la próxima reunión de Concejo martes 18 de septiembre del presente año, sobre un aproximado de tonelaje de Desechos sólidos que dejan de recoger diariamente en las diez rutas que tiene programada para todo el Municipio de Tonacatepeque. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE: Gerencia General, Sindicatura, Desechos Sólido.  Y no Habiendo más de que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos



“Este documento es una versión Publica, en la cual únicamente se ha omitido la información que la Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP), define como confidencial entre ellos los datos personales de las personas naturales firmantes.” (Artículos 24 y 30 de la LAIP y artículo 6 del lineamiento Nº 1 para la publicación de la información Oficiosa) 


